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Complete pour obtenir 100

1. Calcule d'abord a la prochaine dizaine. Puis complete pour obtenir la centaine.

2. Complete pour obtenir 100 :

4 23 + = 100 N ( 42 + = 100 N[ 38 + = 100 h
2|3 — — 4|2 — — 3|18]— —
N ) \C 2N /
4 56 + = 100 N 74 + - 100 N 49 + - 100 h
56— — 74— — 49— —
o 2N —/ /
4 8 + = 100 N 11 + = 100 N 27 + = 100 A
8+_’ ., 1 1"_, I . 2 7‘”_, I .
N ) \C 2N /
4 61 + = 100 N ( 83 + = 100 N[ 15 + = 100 A
6|11 — ., 8|3 [F— ., 15— I,
o 2N —/ /
4 39 + = 100 N 65 + = 100 N 22 + = 100 h
3[9[— — 6|5 — 22— —
= ) \C 2N _/
4 47 + = 100 N ( 57 + = 100 N[ 76 + = 100 h
417 — 57— — 716 —
N ) \C 2N /

3. Que manque-t-il pour obtenir 100 ? Pour chaque bonne réponse tu marques 1 point !

42+ = 100 36+ = 100 78+ = 100
59+ = 100 11+ = 100 21+ = 100
13+ = 100 37+ = 100 64+ = 100
84 + = 100 52+ = 100 82+ = 100
75+ = 100 68+ = 100 57+ = 100
61+ = 100 29+ = 100 49+ = 100 Points |
28+ = 100 45+ = 100 23+ = 100

Feuille pédagogique : les solutions concernant cette feuille peuvent &tre téléchargées sur internet - www.aduis.fr. Si vous avez des the-

mes a faire partager avec vos collegues, merci de nous les faire parvenir par mail - info@aduis.fr.
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